

PEST MEGYEI KÖZÉPISKOLAI TÖRTÉNELEM - VERSENY

(részletes tájékoztató)

Mindent úgy csinálunk, mint az emelt szintű érettségien!

(100 pontos írásbeli, 50 pontos szóbeli és 3 fős tantárgyi bizottságok)

A vetélkedőn Pest-megye leggyakorlottabb középiskolai tanárai zsűriznek, akik közül többen már évek óta emelt szintű szóbeli érettségi tantárgyi bizottsági elnökök vagy tagok.

Velük ismerkedhetnek meg a résztvevő diákok, nincs kizárva, hogy pont náluk vizsgáznak majd az emelt szintű szóbeli érettségijükön ! (2016- ban valamennyi emelt szinten vizsgázó diákunk esetében így történt.)

Időpont: 2020. április 3. péntek

Helyszín: Dabas, Táncsics Mihály Gimnázium, Szent István tér 2.

A verseny fajtái és anyaga:

I. kilencedikes kategória: kb. 7-8-9. évfolyam számára

1. érettségi témakör: Az ókor és kultúrája

II. tizedikes kategória : kb. 9-10. évfolyam számára

3. érettségi témakör: A középkori magyar állam megteremtése és virágkora

III. tizenegyedik kategória : kb. 11-12. évfolyam számára (azaz a végzősök is kipróbálhatják magukat)

7. érettségi témakör: A polgárosodás kezdetei és kibontakozása Magyarországon

A felkészüléshez elsősorban a Száray-féle régi és új tankönyvek vonatkozó részeinek átnézését javasoljuk. A tankönyvi anyagból csak az OH által kötelezővé tett témakörök témáiból (letölthető a honlapjukról, mellékelve) készítünk feladatokat. Az érettségi témakörök emelt szinten is a teljes tankönyvi anyag kb. felét teszik csak ki. A felkészüléshez kiemelten ajánljuk B. Mátys Gyöngyi-Bori István új kiadásban egykötetes és/vagy Boronkay Szabolcs közép-és emelt szintű tört. érettségi témavázlatait, mert ezek érettségi témakörök szerint részletezik a tudnivalókat. (Csak a rend kedvéért: emelt szinten a középszint anyagát is tudni kell.)

Résztvevők:

Egy iskola kategóriánként, akár négyél több tanulóval is benevezhet erre a vetélkedőre.

A verseny lebonyolítása:

- A megyei versenyen induló tanulók nevét és osztályát (ne csak az évfolyamát - legyen mindig feltüntetve, hogy az illető tanuló melyik kategóriában indul) lehetőleg 2020. március 20. péntekig küldjék meg nekem.
- A tanulók részvétele a versenyen ingyenes.
- Amennyiben kérnek ebédet - 750 Ft./fő, menzás menü, amit a helyszínen adunk – azt a jelentkezéssel egyidőben előre jelezzék nekünk. Kérésünk még: azt is mindig tüntessék föl, ha nem kérnek ebédet. Az ebédek árát a helyszínen kell befizetni, áfás -számlát is a helyszínen adunk.
- Valamennyi résztvevő a versenynap délelőttjén egy 60 perces feladatlapot tölt ki (lesznek benne különböző típusú források, pl.: szövegértelmezés, térképvázlat, képanyag stb.), amely - szigorúan betartva az OH anyagjelölések tematikáját - kb. 10%-ban tartalmazhat azokhoz kapcsolódó, az általános műveltségre, olvasottságra vonatkozó kérdéseket is.
- Kategóriánként a legjobb teszteredményt elérő kb. 8-8versenyző vesz részt a három zsűri előtti szóbeli döntőkön. Itt – felkészülési idő után– ugyanarra a nagy ívű (azaz több leckét, esetleg több témát vagy több téma egy-egy részét érintő), koncepcionális (hasonlítsa össze..., jellemezze..., hogyan látja..., stb.) kérdésekkel kapcsolatban kell max. 8-10 percen összefüggően kifejteni a véleményüket a tanulóknak.

A verseny várható időbeosztása:

9:30 megnyitó

9:45 – 10:45 írásbeli teszt

12:00 -12:30 ebéd

12:30-tól (legkésőbb 13:00 órától) a három szóbeli döntő, amely nyilvános

15.00 óra körül eredményhirdetés

Kíváncsian várjuk ezen a nagy múltú, több mint fél évszázados vetélkedőn a Pest megyei „történész” diák-élvonalat, kísérő tanáraikkal együtt Dabason. Elsősorban a saját e-mail címemre várom a jelentkezéseket : kispistatura@gmail.com.

Az iskola e-mail címe: tmg.dabas@monor.net.hu, e kiírást feltesszük a honlapunkra www.dagim.hu

Dabas, 2019. november 20.

Üdvözlettel:

Kiss István
szervező tanár
Pest megye volt tört. szaktanácsadója
többszörös emelt szintű tört. érettségi tantárgyi bizottsági elnök